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auguro le buone feste e felice il nuovo anno 
a tu t t i i miei carissimi colleglli ed amici . 
(Vivissimi, generali e prolungati applausi). 

Prego l a , C a m e r a di autor izzarmi a rice-
vere le relazioni, che fossero presenta te du-
ran te le vacanze. 

Voci. Sì, sì! 
Presidente. Se non vi sono osservazioni in 

contrario, r imane così s tabi l i to. 
(Così rimane stabilito). 

Nomina di una Commissione. 

Presidente. Si es t rarranno ora a sorte i nomi 
di nove deputat i , che, un i tamente all 'Ufficio di 
Presidenza, si recheranno a presentare gl i au-
gur i della Camera alle Loro Maestà in occa-
sione del nuovo anno. 

(Fa il sorteggio). 
La Commissione r imane composta degl i 

onorevoli De Riseis Luigi , Simeoni, Majorana 
Giuseppe, Rossi Enrico, Giovanell i , Meardi, 
Di Rud in ì Carlo, Melli e Bonavoglia . 

Dovendo poi in terveni re una rappresen-
tanza della Camera ai funeral i , che si celebre-
ranno nel Pan theon in memoria del Re Vit-
torio Emanuele , r imane s tabi l i to che la 
Camera sarà rappresen ta ta dall 'Ufficio di 
Pres idenza e dai deputa t i present i in Roma. 

Interrogazioni e interpellanze. 

Presidente. Prego g l i onorevoli segretar i 
di dar le t tura delle domande di interroga-
zione pervenute a l la Presidenza. 

M i n i s c a i c h i - E r i z z o , segretario, legge: 

« I l sottoscri t to chiede d in ter rogare l'ono-
revole minis t ro del l ' in terno circa i suoi 
proposi t i per la assegnazione in p ian ta sta-
bi le dei d iurn is t i addet t i alle p re fe t tu re 
del Regno , e in generale per il migliora* 
mento della posizione dei medesimi. 

« Gabba. » 

« I l sottoscri t to chiede di in te r rogare g l i 
onorevoli min is t r i del l ' is t ruzione pubbl ica e 
delle finanze per conoscere i loro in tendiment i 

in torno al la t ransazione consenti ta col Co-
mune di Naro sulle rendi te degli ex-gesuiti, 
e devolute alla is t ruzione locale. 

« Fi l ì -Astolfone. » 

« I l sottoscri t to chiede d ' in te r rogare g l i 
onorevoli min i s t r i dei lavori pubbl ic i e del 
tesoro per conoscere in base a qual i cr i ter i e 
disposizioni di legge si pre tende imporre 
alla provinc ia di Gi rgen t i ed a l t r i Comuni, 
f r a i qual i Naro, Campobello e Palma Mon-
techiaro, un nuovo indebi to contr ibuto na-
scente da un giudizio colla impresa costrut-
t r ice del porto di Lica ta nel quale l ' ammi-
nis t razione r imase soccombente per f a t t i e 
ragioni es t ranei agl i ent i morali , e per mag-
giori danni pel deplorevole abbandono nel 
quale da parecchi anni furono lasciate le 
opere, e che per quelle complementar i arre-
cherà maggior i aggrav i agli stessi ent i mo-
ra l i . 

« Fi l ì -Astolfone. » 

« I l sottoscri t to chiede d ' in terpe l la re i l 
Governo per sapere qual i provvediment i in-
tenda prendere per evi tare che il comune di 
Taran to Pe l igna sia d is t ru t to da una f rana . 

« Tozzi. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in te rpe l la re g l i 
* onorevoli min i s t r i degli esteri e di agricol-

tura , indus t r ia e commercio per conoscere 
in qual modo il Governo in tenda tu te la re 
gl i interessi dei nostr i commerciant i vinicoli 
nei r appor t i col l 'Austr ia-Ungheria . 

« Mauro. » 

P r e s i d e n t e . Le in terrogazioni saranno in-
scri t te nel l 'ordine del g iorno; quanto alle 
in terpel lanze i l Governo dichiarerà a suo 
tempo se e quando in tenda r ispondere. 

La seduta t e rmina alle ore 18. 
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